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 » Новини » Програма пріоритетів у відновленні територіальної громади, розроблена робочою групою
Валківської міської ради, – на другому місці за якістю і наповненням серед інших громад-учасниць пілотного
проєкту.
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Спеціалісти відділу економічного розвитку та інвестицій Валківський міської ради
взяли участь у серії тренінгів для представників та представниць органів місцевого
самоврядування (ОМС) десяти громад-учасниць пілотного проєкту з планування
відновлення на місцевому рівні, організованих  UNDP в Україні у співпраці з
Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, за
фінансової підтримки Уряду Японії.

Розроблена робочою групою Валківської міської ради Програма пріоритетів у
відновленні територіальної громади – на другому місці за якістю і наповненням
серед інших, поданих громадами- учасницями пілотного проєкту.

Нагадаємо, що у 2023 році до участі в пілотному проєкті були відібрані
Білоцерківська, Богодухівська, Валківська, Вижницька, Куяльницька,
Нововолинська, Охтирська, Прилуцька, Хмелівська та Чернеччинська
територіальні громади. В межах проєкту UNDP в Україні апробувала Методологію
визначення пріоритетів у відновленні територіальних громад.



Громади отримали  фахову підтримку у розробці планів відновлення та розвитку,
допомогу в проведенні оцінки корупційних ризиків та у розробці місцевих
антикорупційних програм, що слугуватимуть дорожньою картою для забезпечення
прозорості та підзвітності процесів відновлення та розвитку на місцевому рівні.



Олена Урсу, керівниця групи проєктів з демократичного врядування UNDP в
Україні, зазначила, що для місцевих громад важливо самостійно створювати якісні
інвестиційні проєкти та шукати інвесторів.

 «Наше завдання — забезпечити громади необхідними знаннями та навичками,



адже саме від їхньої ініціативи і спроможностей залежить успішне відновлення та
розвиток регіонів. Ми прагнемо надати громадам інструменти, які дозволять їм
ефективно планувати, реалізовувати та контролювати процеси відновлення,
залучаючи при цьому громадськість та усі зацікавлені сторони».

Готові до інвестування проєкти громади зможуть презентувати донорам та
потенційним партнерам для залучення інвестицій у майбутньому.

Методологію визначення пріоритетів у відновленні територіальних громад
розроблено Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України
за сприяння  UNDP  в Україні  та фінансової підтримки Уряду Японії.

« ПОВЕРНУТИСЯ
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